

(ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!)

В ВОЗДЕЛЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 101 (4435)

Вторник, 19 августа 1975 года

Цена 2 коп.

Главное собрание

В НОЯБРЕ состоятся очередная 38-я городская отчетно-выборная комсомольская конференция. Комитеты комсомольских организаций предприятий, строек, совхозов, учреждений, школ города и района будут рапортовать об итогах выполнения задач, выдвинутых XXIV съездом КПСС, XVII съездом ВЛКСМ перед Союзом молодежи, а также о ходе подготовки к очередному XXV партийному съезду.

38-я городская отчетно-выборная комсомольская конференции предшествуют отчеты и выборы в первичные комсомольские организации. Отчетно-выборное собрание — это главное собрание года. Оно совпадает с подготовкой и форумом великой партии коммунистов, с обменом комсомольских документов. Превильно используя эти основные направления в работе, необходимо добиться значительного повышения трудовой и общественно-политической активности комсомольцев и молодежи.

Сегодня, подведя предварительные итоги отчетного периода, нужно отметить, что большинство комсомольских организаций органически скреплены, смелы, ставят перед собой задачи, способствующие решению вопросов мобилизации комсомольцев и молодежи на выполнение производственных планов.

Первичная комсомольская организация Сургутской ГРЭС вышла победителем в социалистическом соревновании среди строительных организаций промышленных предприятий. Комитеты комсомольских организаций треста Сургутгазстрой стала лучшей среди комсомольских организаций строительства. Комитеты ВЛКСМ строящейся ГРЭС, строительно-монтажного пеезд № 330, НГДУ имени 50-летия СССР, треста Сургутгазстрой, Сургутского управления буровых работ, мостотряда № 29 по деловому организуют социалистическое соревнование. 128 комсомольско-молодежных коллективов успешно справляются с поставленными задачами. Из них стоит на стахановской вахте труда: Юноши и девушки горячо поддерживают почин москвичей в год 30-летия Победы, работают «за себя и за того парня».

ЦК ВЛКСМ потребовал обеспечить выполнение всех требований и задач, поставленных на съездом ВЛКСМ. Требование ЦК ВЛКСМ потребовало обеспечить выполнение принципов внутрисоюзной демократии, дальнейшее развитие критики и самокритики. На собрании должны быть созданы обстановка делового обмена мнениями, высокой взаимной требовательности, способствующая участию всех членов ВЛКСМ в обсуждении задач. К сожалению, в практике комсомольской работы не перевелись спущаки, когда упоминания в деятельности комитета ВЛКСМ скрываются за перечислением трудовых достижений всего коллектива, что вводит в сторону от существенного обсуждаемого вопроса.

На собрании должны идти разговор о работе комсомольских органов, о выполнении решений предыдущих собраний и критических замечаний комсомольца. При этом необходимо помнить, что отчетно-выборное собрание подводит итоги работы всей организации, а не только комитета. Разговор о делах должен быть общим — он касается всех и каждого. Нужно помочь подготовиться к выступлению и тем, кто обычно отмалчивается на собраниях.

Большое значение имеет решение отчетно-выборных собраний. Каждое постановление должно быть конкретным, ясным документом.

Центральное место в период отчетно-выборной кампании займут вопросы подбора, расстановки, обучения и воспитания комсомольского актива. Задача состоит в том, чтобы наиболее способных и достойных организаторов молодежи выдвинуть на руководство комсомольскими организациями. При этом не следует допускать необоснованной смигности кадров. По-прежнему нужно укреплять партийную идею, особенно в комсомольских группах и цеховых организациях.

Безусловно, обстановка на комсомольском собрании должна эмоционально соответствовать важности происходящего события. Недопустимым является проведение собраний в неубранных красных уголках, в занюхоренных до отказа рабочих помещениях. Все это самым неоднозначным образом влияет на настроение, организованность, четкость проведения собрания.

Отчетно-выборные комсомольские собрания должны активизировать работу каждой организации по достойной встрече XXV съезда КПСС, придать новый размах массовому социалистическому соревнованию молодежи под девизом: «Пятилетка — победный финал! XXV съезд КПСС — ударный труд, высокое начальство работы, отличную учебу», за право подписи рапорта Ленинского комсомола партийному съезду.

Собрания должны активизировать участие каждого в работе комсомольской конференции по достойной встрече XXV съезда КПСС, придать новый размах массовому социалистическому соревнованию молодежи под девизом: «Пятилетка — победный финал! XXV съезд КПСС — ударный труд, высокое начальство работы, отличную учебу», за право подписи рапорта Ленинского комсомола партийному съезду.

ПЛАМЯ ДУШИ СВОЕЙ

К 40-летию стахановского движения

31 августа исполняется сорок лет стахановскому движению. Не предприятия и стройках города и района развернулось соревнование — трудовыми успехами отметить знаменательную дату. Сургутские геологоразведчики первыми в нашем районе начали работать по-стахановски. В ноябре прошлого года они приняли повышенные социалистические обязательства, которые успешно выполняются.

Накануне славного сорокалетия в редакции приходит все новые и новые сообщения о стахановской работе коллектиvos. В предыдущем номере газеты было помещено обращение специализированного управления № 16 треста Сургуттрубэнергострой ко всем трудящимся города. В нем содержится призыв ударной работой отмечать XXV съезд КПСС.

Как же идут дела у инициаторов соревнования? В дни подготовки к стахановскому празднику труда строители трубопроводов работали особенно хорошо. Во втором квартале завершающего года пятилетки специализированное управление № 16 заняло второе место в Всесоюзном социалистическом соревновании. Ему присуждена денежная премия. С высокой честью коллеги поздравили министр строительства предприятия нефтяной и газовой промышленности товарщика Щербина и представителя ЦК профсоюза товарщика Следова.

Монтажники подземных магистралей достойно несут стахановскую вахту в августе. С опережением графика прокладывается нефтепровод на Холмогорское месторождение.

СТУПАЯ ПО-ХОЗЯЙСКИ

● В менеджеречье Агапова и Тром-Егана на трассе железной дороги Сургут — Нижневартовск высадился десант гидромеханизаторов из специализированного управления № 489.

Им предстоит намыть насыпь на двадцативосьмикилометровом участке пути. Из-за сезонности работ, времени у гидромеханизаторов остается мало — всего два месяца, объем же работ велик — миллионы 300 тысяч кубометров. Однако участок, руководимый В. В. Бегинкиным, на-

строен по-боевому: коллектив решил назначить 40-летие стахановского движения и XXV съезда партии трудовой победой — своевременным окончанием сооружения насыпи и насыпью гвоздя задания по полумиллиону кубометров грунта.

Задуманное механизаторы подкрепляют ледом. Бригада Юрия Трофимовича Кривоногих ежесменно первоначально пытается сменные газдана на 23—30 процентов

В. СЕМЕНОВ

КОРМА — ВСЕМУ ГОЛОВА

Разобраться в причинах отставания

Положение с заготовкой кормов в районе очень сложное. Но духи всех идут дела, как и в прошлом году, в совхозе «Югорский».

На вчерашний день бригады шефов из управления производственно-технического и специализированного управления № 4 в Прибрежном, в Реполовский совхоз, в то время как другие хозяйства района заинтересованы в том, чтобы веточного корма. Сана застоговано... 72 тонны. Это усилиями коллектива управления — строительно-технического № 9, специализированного № 15 треста Сургутгазстрой и № 16 треста Сургуттрубэнергострой и № 3 монтажного пеезда № 3 комбината производственных и инженерных предприятий, автобаз № 4, 10.

Руководители совхоза только собираются

посыпать бригаду сенсажи, выработавшиеся из специализированного управления № 4 в Прибрежном, в Реполовский совхоз, в то время как другие хозяйства района заинтересованы в том, чтобы веточного корма. Сана застоговано... 72 тонны. Это усилиями коллектива управления — строительно-технического № 9, специализированного № 15 треста Сургутгазстрой и № 16 треста Сургуттрубэнергострой и № 3 монтажного пеезда № 3 комбината производственных и инженерных предприятий, автобаз № 4, 10.

Руководители совхоза только собираются



Девчата из комсомольско-молодежной бригады коммунистического труда Варя Ивановны Паншевич уверяют, что относятся к своей подруге Евдокии Васильевне Рындениной. В бригаде работает с первых дней, имеет четвертый производственный разряд. Любое задание, производственное или общественное, выполняет на совесть. Она — бригадный профгруппер.

В ряд правофланговых

● Накануне сорокалетия стахановского движения рабочие геодезической топографии выполнили пятнадцатиплановый выпуск продукции.

С трудовой победой сургутских полиграфистов поздравили руководители областного управления издательств, полиграфии и книжной торговли.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

Исполнком городского Совета депутатов трудящихся решил созвать вторую сессию городского Совета депутатов трудящихся пятнадцатого созыва 26 августа 1975 года в 10 часов в зале Дома Советов с повесткой дня: «О работе городского народного суда», «О мероприятиях по выполнению указов избирательного

М. МИХАЙЛОВА

Так рождается интерес

Узнав, что бюро горкома ВЛКСМ закрепило за нашей комсомольской организацией национальную школу в поселке Аган, мы придумали: а с чего, собственно, начинать это шефство? Значит, значимость не подходит совсем. Тогда конкретную помощь нам оказала партийная организация: в Агане побывала делегация во главе с секретарем паргебора Г. Губачевым. Коммунисты залечистанцы серьезно интересовались эта сторона деятельности комитета ВЛКСМ.

Встреча с аганцами прошла интересно. Прежде всего состоялось знакомство. И потом — вручение подарков: мы приехали в гости не с пустыми руками. Привезли бани, пионерскую атрибутику, книги, оборудование для фотолаборатории. Кстати, книги собирали буквально все, поэтому количество томов получилось внушительным.

Побывав на месте, мы своими глазами увидели жизнь аганских школьников. Теперь можно было составить дневник шефства в соответствии с нуждами этой школы и интересами ребят. Завком ГРЭС пошел нам на встречу и выделил деньги для приобретения телевизора. В одну из поездок комсомодцы сделали антенну и поставили мачту для приема телепередач. Помогли приобрести неглядные госбюджеты. Каждое лето у аганцев всплывает проблема с ремонтом школы. Так, только за ремонт электропроводки нужно было заглатить более тысячи рублей. Разуместо, школа была не в состоянии выделить такую сумму. Тогда за дело взялись шефы. Работали по 12—14 часов в за неделю все сделали. Каже всеобщее ликование разразилось, когда загорелась свет! Зимой в интернате случилась авария с отопительной системой, и группа наших парней срочно выехала в поселок. Школьники жили и учились в тепле.

Вы спросите, какая материальная отдача? Занятворованность школьников жизнью и делами энергетиков. Каждую четверть они приезжают к нам на станцию и знакомятся с ее ра-

ботой, со сложнейшим современным оборудованием. После таких экскурсий дети рыбаков и охотников не раз задавали один и тот же вопрос: «Какие предметы нужно хорошо знать, чтобы работать у вас на станции?» Мы, конечно, объясняли, что энергетику важно знать все. О своем родном предприятии сделали альбом, в котором отражены основные виды строительства станции, и преподнесли подшешенные.

В свою очередь у работников ГРЭС вырос интерес в национальной жизни. Мы живем в национальном окружении, но многие представители не имеют о его жизни, наследии, природе. Комитет ВЛКСМ и комсомольский актив школы организовали выставку на ГРЭС «Гвоздьство аганских школьников». Эта выставка долгое время находилась на станции; а недавно мы передали ее экспонаты детскому саду «Космос». Мальчики теперь заочно знакомы со своими аганскими друзьями.

Ю. ФИЛИППОВ,
слесарь, член комитета.

Когда комсомольцы нашего треста брали шефство над сельским школами, они закрепили за каждой из них какое-либо строительное управление. Так, Угутская — комсомольская — молодёжные бригады И. Паскевича и Е. Зимина из пятнадцатого специализированного управления Локосовской — строители кирпичного завода. Само собой, и другим не возбраняется помогать сельским школьникам, но эти подразделения несут особую ответственность.

Да и саму помощь мы конкретизировали и спланировали. Узнали, в чем нуждаются подшефные, настолько время, за которое мы можем помочь. В Локосове первой нашей работой стал спортзал. Собственно, это помещение

было, только недостроенное, необорудованное. Строители довели его, как говорится, до кондиций, закупили инвентарь. А теперь мы там проводим с юными локосовцами спор-

тивные соревнования, встречи, вечера от-
дыха.

Ремонта требовалась и Угутская школа. Разумеется, мы его провели. Да еще обустроили спортивную площадку, подарили лыжи, настольную игру, пятьсот экземпляров книг. Купили нашим подшешенным и пионерскую атрибутику. Комитет

стремится, чтобы вопросы шефства не сводились к материальной помощи и только к ней. Кому как не молодым строителям-комсомольцам, заботиться о пополнении сво-

запасами школы. Локосовские и рабочие четырнадцатого управления Таджикской они регулярно подводят его итоги, и немало юных сельчан ужо твердые результаты! Если взрослые — самая лучшая профессия на свете. Куда шефы — туда и подшефные. Если взрослые — на ленинские субботники и пионеры рядом. Это же не радующий всем результат!

Крепите контакты комсомольцев. Не редки совместные заседания комитетов ВЛКСМ, собрания с общевойсковой профессии дня. Конечно, сделано много, только успокаиваться рано. Да и не получается: время и на этом воинском участке комсомольской жизни выдвигает все новые и новые требования.

В КЛЮЧКО, секретарь комитета ВЛКСМ треста Сургутгазстрой.

ПРИЗВАНИЕ — СТРОИТЕЛЬ

И ПОСЛЕ ШКОЛЫ...

Авиагоротряд и Сургутская школа-интернат — ровесники: им по двадцать лет. Почти столько же насчитывает и дружба, зародившаяся у авиастроителей со школьниками. Уже не один выпуск сделал интернет, и в каждый из них мы вложили частичку души. Ни один класс не обходится вниманием, ни один не остается без вождя в синей летной форме.

На мой взгляд, за нашу профессию работать не надо: за неё прочно зацепились элиты профсоюзничества и благородства. Но все же беседы с профориентацией занимают в шефской работе не последнее место. Интересно проходят заседания клуба «Юный лётчик». Ребятам нравятся их вожатые — те проводят с ними диспуты, конкурсы, увлекательные классные часы и даже экскурсии на взородором.

А еще после занятий они могут пойти в различные кружки. Привлекают фотографии. Кружок «Фото» создает. Или «авиаклуб» энтузиастов. Пожалуйста, всякий поможет изготовить модель современного пилота. Для тех, кто хочет вырасти сильным, смелым, ловким работником спортивные секции.

Мы стараемся чтоб школьники не пребывали в том, что шефы за них все сделают. Вот мы блоги от своих племянников, пионеры помогли в этом. А потом комсомодцы отряда пятьсот томов подарили все им юным друзьям.

Многие, наверно, знают, что школьный клуб «Пионер» и 30-летний Победы открытый музей. Там собрано немало интересных экспонатов. Авиагороды помогали в этом. Мы можемоказывать методическую помощь и шефствующим предприятиям. Так что перед тем, как идти в пионерский дружину или отряд, забудьте о нам в Доме пионеров.

С. ХОХРЯКОВА
инспектор райисполкома

РЖД КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА

КОМСОМОЛ — СЕЛЬСКОЙ ШКОЛЕ

◆ МЫ ХОТИМ РАБОТАТЬ У ВАС НА СТАНЦИИ ◆ САМАЯ ЛУЧШАЯ ПРОФЕССИЯ НА СВЕТЕ ◆ ПИСТЬ ГЕРОИ ВЕРНУТСЯ В СТРОИ ◆ ВОЖДЫ В СИНЕЙ ФОРМЕ ◆ ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПОЙТИ В ОТРЯД.

Компас — подвиги отцов

ДОМ, В КОТОРОМ ВАС ЖДУТ

Можем с уверенностью говорить, что шефская работа над сельскими школами у нас налажена неплохо. Ведь недаром сургутской комсомолу присуждено первое место в соревновании по движению «Комсомол — сельской школе». Накоплен определенный опыт. Гёк, где городской штаб — комсомольский кружок и пионерский «Костёр» — крепко поработали над установлением и укреплением дружбы с сельчанами. Штабисты обратили серьезное внимание на то, чтобы активность и инициативу проявления не только горожане, но и сами подшешенные. Актив проблемы «Юности — ёлку» и «Дружба» — сбор книг, пекарни, баскетбол, оформление пионерской и ленинской коммюни, уголков боевой славы — да мало ли интересных

дел, которые могут поддержать школы! Работники Дома пионеров оказывают в основном методическую помощь сельчанам. В чем это проявляется? Выезжаем в район встречаться с членами советов дружин, комитетов ВЛКСМ, учеными, советуем, подсказываем, контролируем. Нужно провести утренник, сборы? Дом пионеров выпустит необходимую методическую литературу. Ребята из Локосова попросили высказать материалы о героях Великой Отечественной войны Марии Мельникайте, чье имя носит одна из улиц областного центра. Мы с удовольствием выполнили эту просьбу. Потом наши работники в лагерь — комсомольский и пионерский актив должны пополнить свой багаж знаний, яй-

браться опыта. На августовском педсовете старшие пионервожатые внимаются в специальные секции — их учат работники Дома пионеров.

И все же... Иса же приходится признать, что сезам Дома пионеров и сельских школ еще крепнуть и крепнуть. Тяжело, когда у нас есть помешение (долгое время Дом пионеров « арендован» небольшими коммюни в различных организациях), теперь наша деятельность станет гораздо глубже, разносторонне. Мы можем оказывать методическую помощь и шефствующим предприятиям. Так что перед тем, как идти в пионерский дружину или отряд, забудьте о нам в Доме пионеров.

В. МЕРКУРЬЕВА, методист.

шикольники Локосова и рабочие четырнадцатого управления Таджикской Таджикской управлений. Таджикской они регулярно подводят его итоги, и немало юных сельчан ужо твердые результаты! Если взрослые — самая лучшая профессия на свете. Куда шефы — туда и подшешенные. Если взрослые — на ленинские субботники и пионеры рядом. Это же не радующий всем результат!

Крепите контакты комсомольцев. Не редки совместные заседания комитетов ВЛКСМ, собрания с общевойсковой профессии дня. Конечно, сделано много, только успокаиваться рано. Да и не получается: время и на этом воинском участке комсомольской жизни выдвигает все новые и новые требования.

В КЛЮЧКО, секретарь комитета ВЛКСМ треста Сургутгазстрой.

А. ЛЕШКО.
диспетчер отряда.

БАЛЛАДА

СУРГУТИНАХ

Телевизионное объединение «Экран» Центрального телевидения и XXV съезду партии снимает цикл фильмов серии «Москва — Владивосток». Одна из съемочных групп побывала в Сургуте. Кинематографисты вели съемку быта и отдыха сургутян, посетили буровые, железнодорожный вокзал.

Рабочая штата

Оператор Валерий Лунев и режиссер Анделина Сетко из Тюменской телестудии подготовили несколько сюжетов о сургутянах. Их героями стали — по-томским рыбак Павел Бурков, матерей Насипчанал Адисова, воспитавшая 11 детей, строители ГРЭС.

Студенты — в артистах

На гастроли приехали атибрафиада Московского авиационного института. Участники студенческой художественной самодеятельности побывали у тружеников сельского хозяйства, рыбного промысла — в Покусе, Айосовске, Сытомине.

Серебряный призёр

Инженер Сургуттеко-10 авиаипредприятия Петр Югай стал серебряным призером чемпионата Российской Федерации общества «Спартак» по борьбе самбо, который проходил в Новороссийске. Выступает он в весовой категории до 52 килограммов.

Сейчас П. Югай в составе сборной готовится к Всесоюзным соревнованиям в Сыктывкаре.

«Получили новую квартиру в микрорайоне энергетиков. Все бы хорошо, но вот уже почти два года ждем, когда же, наконец, появится у нас горячая вода».

[Из письма в газету]

Управление строительства ГРЭС сорвало сроки ввода в эксплуатацию скважин восьмого промысла и тепловых пунктов №№ 76, 77. И вот результат — в жилых домах нет горячей воды. В микрорайонах энергетиков и строителей нынешним летом наблюдалось перебой и с питьевой водой.

Решит проблему водоснабжения этих микрорайонов ввод в эксплуатацию восьмого промысла городского водозабора, строительство которого должно быть завершено к декабрю этого года.

Каково состояние дел на строительстве восьмого промысла и станции обезжелезивания при нем? Поэтому вопросу состоялось заседание

ны исполнкома городского Совета, на которое были приглашены представители заказчика — НГДУ им. 50-летия СССР с тем, чтобы при закольцевании скважины отвечали техническим

проектную мощность, часть из них построена с отступлением от технических проектов.

Не это надо обратить самое пристальное внимание заказчику города — НГДУ им. 50-летия СССР с тем, чтобы при закольцевании скважины отвечали техническим

лей, которые специализированное управление № 4 ведет с апреля. Исполнком обязал руководство управления закончить его к 25 августа.

Основное звено в комплексе городского водопровода — это станция обезжелезивания, которая должна очищать питательную воду от примесей железа и фтора. Строит станцию специализированное управление № 46. Работы еще много, но главный инженер А. М. Ахметов пообещал, что управление к 1—10 сентября все строительные работы на станции и подсобных помещениях выполнит и сдаст их под монтаж оборудования.

Значит, заказчику уже до первого сентября нужно поставить оборудование и принять все необходимое по вводу ее в эксплуатацию. Но у него нет в наличии самого главного — фильтров, через которые проплавляются очистка воды.

К сожалению, генеральный заказчик не проявляет должной активности и настойчивости в обеспечении необходимым оборудованием станции.

В решении исполнкома есть пункт о снабжении микрорайона энергетиков горячей водой. На первом свидании, заседании главный инженер Управления строительства ГРЭС И. В. Луцук, тепловые пункты №№ 76, 77 будут готовы к работе. В таком случае Сургутской ГРЭС надо позаботиться, чтобы в это время пункты были укомплектованы полномочным штатом рабочих.

О. ЕВТИХОВА,
заведующая коммунальным отделом горисполкома.

Зам. редактора
И. ЗАХАРОВ

Спасибо скажут

ТЫСЯЧИ ГОРОД МОЙ — ДОМ МОЙ

СССР и подрядных организаций.

Работы на промысле ведутся неудовлетворительно. В основном имеющиеся скважины не закольцованы в единый водовод, эксплуатируются разными подрядчиками и не на полную

нормальную и требованием. Иначе эксплуатация их на полную проектную мощность будет невозможна.

Накончено строительство — резервуара питьевой воды на станции второго подъема в микрорайоне строите-

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

НА КИНОЭКРАНАХ

«ОКТЯБРЬ»

18—20 августа. «ДОКЕР» — в 11, 13, 15 часов. «ВТОРАЯ ИСТИНА» — в 17, 19, 21 час.

Показывает ОРБИТА

СРЕДА, 20 августа

5.35 — Док. фильмы. 6.05 — Творчество. 2. «Химингул». 7.05 — Твоя любовь. СССР — Япония. 8.00 — «Тысяча песен». 8.35 — Цифильм — детям. «Умные вещи». 2-я серия. 9.40 — «Наука сегодня». 10.15 — Премьера фильма «Вратарь». 11.45 — «Легенда о Гитлере» (ГДР). 2-я серия. 12.00 — «Популярные арии». 13.00 — «Позитив». 13.30 — «Время». 14.00 — «Волейбол. СССР — Япония». 14.40 — «Товарищ песня». 15.15 — «Наука сегодня». 15.50 — «Бразиль». 17.20 — «Книга». 17.50 — «Популярные арии». 19.00 — «Братья». 19.30 — «Волейбол. СССР — Япония». 20.30 — «Братья Ластензан». 2-я серия.

ЧЕТВЕРГ, 21 августа

5.05 — Док. фильмы. 5.40 — В. Бандарин. «Песня газеты». 6.20 — Монтичелли. 7.10 — Цифильм «Умные руки». 7.40 — Цифильм «Спортлото». 8.35 — Телевизионные фильмы. 9.30 — Цифильм «БАМ». 10.05 — «Печать». 12.05 — «Первоклассные паровозы бригад предпринятий электротехнической промышленности». 12.50 — Цифильм «Викторина «Это вы можете». 19.00 — «Время». 19.30 — Цифильм «Спортивный». 19.40 — Цифильм «Романсы Дагестанского». 20.20 — «Братья Ластензан». 2-я серия.

ПЯТНИЦА, 22 августа

5.05 — Телевизионные фильмы. 6.10 — Цифильм «Шостакович». 6.45 — «Московичи». 7.05 — Цифильм «Юношеский зал телевидения». 8.00 — Цифильм «Праздник песни и танца, посвященный 35-летию Советской латвии». 9.00 — Цифильм «Программа Румынского телевидения». 10.15 — «Трибуна писателя». 10.45 — «Фильм-концерт «Воспоминания о Фестивале искусств «Крымские зори». 13.00 — Цифильм «Молодежь планеты». 13.30 — «Время». 14.00 — Цифильм «Узоры». 14.30 — Цифильм «Программа Румынского телевидения». 15.45 — Цифильм «Братья». 16.00 — Цифильм «Работа у нас такая».

18.15 — Цифильм «Крымские зори». 19.30 — «Футбол «Спартак» — «Динамо» (Ницца). 21.15 — Цифильм «Трибуна писателя». 21.30 — Цифильм «Узоры».

СУББОТА, 23 августа

5.05 — Цифильм «Песни-75». 5.35 — «Две хороших товарища». 6.05 — «Люблю вас, родители». 6.35 — Цифильм «Спартак» — «Динамо» (Ницца). 7.20 — Цифильм «БЕГДАЙДА». 8.00 — «Утренняя почта». 8.30 — «Здоровье». 9.30 — Цифильм «Планета душевного здоровья». 10.45 — «Станковистский движение». 11.45 — «Фильм для детей». 12.00 — Цифильм «В мире животных». 13.30 — «Время». 14.00 — «Премьера телефильма «Рондине танцы». 15.35 — «Премьера телепередачи «Да, мир перевернулся». 16.00 — Цифильм «Все мы — курицы». 16.30 — Цифильм «Рассказы о «брюхах». 17.00 — «Время». 18.30 — «Фильмы с участием Ч. Чаплина». 20.05 — Цифильм «Редкая птица». 20.40 — «Да, мир перевернулся».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 августа

5.05 — Худ. фильм «Трое». 6.30 — «Двадцать один человек». 6.45 — «Случай Сибиря». 8.00 — Цифильм «Мультфильм». 9.25 — Цифильм «Клуб кинопутешествий». 10.35 — Телевизионный фильм «Дети гор». 11.05 — Цифильм «Музыкальный иносказ». 11.35 — Цифильм «Худ. фильм «Приключения». 11.35 — Цифильм «Худ. фильм «Приключения». 12.00 — «Сельский час». 15.30 — «Сельский час». 17.10 — Худ. фильм «Трое». 17.10 — Менделеитис — Лирические этюды». 18.00 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 18.25 — Цифильм «Звери». 19.00 — «Время». 19.30 — «Фильм «Программа «Петрорубом». 21.10 — Цифильм «Песни-75». 21.40 — Цифильм «Степи».

ПРИГЛАШАЮТ
НА РАБОТУ:

СМП-326 — срочно слесарь-сантехник, газоэлектро-сварщик, шофер на машину ГАЗ-51. Жилье предоставляется. Обращаться с Юностью, СМП-326.

Комбинат бытового обслуживания — бухгалтера. Обращаться: ул. Гагарина, 66.

Центральная сберкасса — срочно инспектора-ревизора.

Специализированное управление № 16 гостреста Сургут трубопроводстрой — дипломированный инженер-конструктор «Воспоминания о Фестивале искусств «Крымские зори». 13.00 — Цифильм «Молодежь планеты». 13.30 — «Время». 14.00 — Цифильм «Узоры». 14.30 — Цифильм «Программа Румынского телевидения». 15.45 — Цифильм «Братья». 16.00 — Цифильм «Работа у нас такая».

монтаж дизельных, карбюраторных двигателей, бензодозеристов, дипломированных электротокарников, газорезчиков для работы на трассе. Обращаться: ул. Сибирская, 18.

Филиал ЛенЗНИИЭП — опытных чертежников-копировщиков, техникам, вахтерам и на временную работу бухгалтера. Обращаться: ул. Мира, 16; телефон 3-48 (комплексатор «НГДУ»).

Районная библиотека — срочно библиотекаря со специальным образованием, библиотекаря для работы в районе.

ТЮМЕНСКОЕ ГПУ-6

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на отделение поваров трехгодичным сроком обучения на базе профессионального образования. По окончании учебы с выпускниками в соответствии с требованиями организаций ускоренной одногодичной подготовки с десятидневным образованием. Все приобретенные в ГПУ-6 обеспечиваются бесплатным питанием, обмунированием, общежитием. За справками обращаться в отдел кадров с Юности НГДУ.

ЗАЧОЧНАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА г. СУРГУТА

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 1975—1976 учебный год в 8-11 классах. Занятия производятся с 15 августа в центральном пункте (школа № 2) по вторникам и пятницам. В филиалах в школе № 6 — по понедельникам с среды, в школе № 1 — и школе № 3 — по средам и четвергам. В УКП п. Лумного — в здании клуба по вторникам и четвергам; в УКП п. Кедрового — в красном уголке по понедельникам и средам; в УКП п. Юности — в школе № 11 по понедельникам и средам. Дополнительно открываются пункты на Федоровском и в поселке СН-53. Занятия производятся с 18 до 21 часа.

Городской отдел народного образования доводит до сведения педагогических коллегий, внешкольных учреждений о том, что августовское СОВЕЩАНИЕ состоится 27 августа в 10 часов утра в актовом зале Дома Советов.

маняг, 5-й микрорайон, дом 9, кв. 18, к. Корнишев.

ЗАВТРА
с 11 часов орг № 6 у магазина «Оби» проводят
ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР.
Посетите базар!

Союз

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем по городу ожидается переменная облачность, кратковременные дожди. Ветер северо-западный, умеренный до сильного. Температура воздуха — 13—17 градусов. Уровень воды в ОБИ — 435 см. температура — 18,6 градуса.

Выходит во вторниках, четвергах, субботах.